

PROTOHEMA **Ελλάδα**

Ενισχυμένη η εθελοντική προσφορά

## Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός: Επανεκκίνηση με νέες ανθρωπιστικές και κοινωνικές δράσεις

• 24/10/2017 • 17:13

 Εκτύπωση

 19  
SHARES


Facebook



WhatsApp



Facebook Messenger



Twitter

Ανθρωπιστικές αποστολές σε ακριτικές περιοχές, σεμινάρια πρώτων βοηθειών και υπηρεσίες που παρέχουν πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες ο Ερυθρός Σταυρός ανανεώνει τις δράσεις του παρά τις αντίξοες συνθήκες τις δράσεις του

Στην διαρκή πορεία ανόδου, ανανέωσης και ανασυγκρότησης των υγιών του δυνάμεων, όπου βρίσκεται τα τελευταία 2.5 χρόνια, επιτυγχάνοντας να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις της νέας εποχής, αναφέρθηκε ο πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, δρ. Αντώνιος Αυγερινός.

Ωστόσο, στην περίοδο της οικονομικής και κοινωνικής κρίσης που βιώνει η χώρα, έχει αυξηθεί πολύ η εθελοντική προσφορά, τόσο στην Αθήνα, όσο και στην περιφέρεια, γεγονός πολύ ενθαρρυντικό.

Οι εθελοντές του Ε.Ε.Σ., είναι εκείνοι που υπό αντίξοες συνθήκες διακινδυνεύουν συχνά ακόμη και τη σωματική τους ακεραιότητα αλλά και την ίδια τους τη ζωή για να παραμείνουν πιστοί στον «ερυθροσταυρικό» τους όρκο και δεν εγκαταλείπουν τον αγώνα της προσφοράς και της αλληλεγγύης.

Το «άνοιγμα» στην κοινωνία και η προσφυγική κρίση ήταν τα δύο μεγάλα «στοιχήματα» για τη νέα Διοίκηση του ιστορικού Οργανισμού, που τα κέρδισε χάρη, στη σκληρή δουλειά και στη τεράστια προσφορά των εθελοντών και των στελεχών του και των τριών Τομέων του (Νοσηλευτικής, Κοινωνικής Πρόνοιας, Σαμαρειτών Διασωστών Ναυαγοσωστών).

### Στην πρώτη γραμμή κατά το Ξέσπασμα της προσφυγικής κρίσης

Κατά την έξαρση της προσφυγικής-μεταναστευτικής κρίσης ο Ε.Ε.Σ. εργάστηκε ως επίσημος αρωγός της ελληνικής πολιτείας για την κάλυψη επειγουσών αναγκών προσφύγων και μεταναστών, θέτοντας σε εφαρμογή την Επιχείρηση Έκτακτης Ανάγκης παρέχοντας έως σήμερα καίριες υπηρεσίες σε όλη την χώρα από τις αρχές του 2015 σε συνεργασία με τη Διεθνή Ομοσπονδία Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου.

Με συνεχή συνεργασία και συμπαράσταση των συναρμόδιων υπουργείων ο Ε.Ε.Σ. βρέθηκε στην πρώτη γραμμή, καθ' όλη την περίοδο της έξαρσης του μεταναστευτικού φαινομένου, προσφέροντας τις υπηρεσίες του έως και σήμερα, υπό εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, προκειμένου να βοηθήσει τα μέγιστα στην καλή διαβίωση των προσφύγων και μεταναστών.